

31省份经济前三季度： 上海福建首超2万亿 安徽升至第12位

澎湃新闻获悉，31省(市、区)三季度的经济数据已于近日全部出炉。通过分析各地数据发现，2017年前三季度，西藏、贵州GDP增速继续保持两位数增长领跑全国，广东、江苏GDP首超6万亿元，河南首超3万亿元，上海、福建GDP首超2万亿元，山西、云南GDP则首超万亿元。

与去年同期相比，省份之间经济总量的排名发生了变化：上海进入前十名，从去年的第11位，升至第10位；安徽超过北京，升至第12位；江西、重庆超过内蒙古，分别位列第16、17位；山西超过吉林和黑龙江，升至第22位。

据澎湃新闻

浙江、上海、新疆、山西、辽宁 三季度增速比上半年加快

从前三季度各地经济增速来看，全国共有23个省份增速跑赢全国。其中，西藏、贵州、重庆延续上半年良好形势，继续保持两位数增长，但增速稍有所放缓。西藏和贵州以10.1%的增速领跑全国，重庆则以10%的增速紧随其后。

根据国家统计局数据，今年前三季度全国GDP增速达到6.9%，与上半年持平。而从地方的情况来看，浙江、上

海、新疆、山西、辽宁表现突出，前三季度的经济增速比上半年加快。以上5个省份GDP增速分别达到8.1%、7%、7.5%、7.2%和2.5%，分别比上半年加快0.1、0.1、0.3、0.3、0.4个百分点。

此外，江西、湖北、海南、江苏、北京、黑龙江经济增速与上半年持平，分别达到9%、7.8%、7.5%、7.2%、6.8%、6.3%。

上海、安徽、江西、重庆、山西GDP排名上升

相比于经济增速排名的“激烈”竞争，各地GDP的位次波动相对较小，而排名前十的省份也相对稳定。但今年前三季度，上海的经济颇具亮点，不仅经济增速重新上“7”，而且GDP首超2万亿元，挤进全国前十名。

上海位次前进，一方面是由于自身创新驱动驱动发展，持续优化经济结构，前三季度新动能增长快，规模以上工业、战略性新兴产业制造业、固定资产投资、外贸增长等均有亮点。另一方面，则是由于去年排在第10位的辽宁坚持“挤水分”，位次后移。辽宁今年前三季度完成经济总量16639亿元，滑落至第14位。

广东、江苏、山东依旧稳稳占据前三

名，并且自身经济体量均有所跨越。广东、江苏均破6万亿元大关，前三季度分别完成64815亿元和62604亿元，而去年同期则分别完成5.7万亿元和5.5万亿元。

排名第3位的山东也首次突破5万亿元，完成地区生产总值54867亿元。排在第5位的河南首次突破3万亿元，完成地区生产总值32897亿元。加上完成36958亿元的浙江，以上5个省份是31个省份中GDP总量超过3万亿元的地区，与其他地方拉开较大差距。

此外，安徽以19811亿元超过北京，升至第12位；江西、重庆超过内蒙古，分别位列第16、17位；山西超过吉林和黑龙江，升至第22位。

中西部地区势头强劲，但也有分化

就四大板块的情况而言，国家统计局新闻发言人邢志宏在评价三季度经济时曾特别提出，中西部地区后发优势突出，主要经济指标的增速快于全国。

从经济增速排名前十的省份来看，除了浙江属于东部地区外，其余9个省份均地处中西部地区。贵州和西藏在上半年领跑全国之后，继续以10.1%的增速领先。重庆以10%的增速排在第三位，这也是仅有的经济增速保持两位

数增长的3个省份。

值得一提的是，贵州经济增速自2011年第1季度以来，已经连续27个季度保持在全国前三位。

更具体来看，西部地区虽有贵州、重庆、西藏表现抢眼的“选手”，也有仍需努力的“后进生”，如内蒙古、甘肃的增速仍然落后于全国，前三季度分别实现5%和3.6%的增长。若再结合规上工业增加值和固定资产投资增速来看，西部的分化更为明显。



普京访问伊朗 对伊核协议表示支持

俄罗斯总统普京1日访问伊朗，分别与伊朗总统鲁哈尼和伊朗最高领袖哈梅内伊举行会晤。普京对伊朗核问题全面协议表示支持。双方表示，将在叙利亚问题上继续合作。

谈及伊核问题全面协议，普京表示，伊核问题全面协议是一份积极的协议，有助于国际和平与稳定，国际原子能机构是唯一有权确认伊朗是否遵守协议的机构。他说，俄罗斯反对任何改变这一多边协议的单边行动。某些国家不承认这一多边协议的行为不可接受。他强调，俄罗斯反对将伊核问题与包括国防在内的其他事务相联系。

鲁哈尼表示，在确保各方履行伊核问题全面协议问题方面，俄罗斯的作用“关键”且具有“建设性”。

在谈及反恐问题时，鲁哈尼

说，伊朗和俄罗斯为地区反恐事业作出了突出贡献。双方应继续保持交流与合作。包括叙利亚问题在内，伊俄双方是解决地区紧张局势的关键。

哈梅内伊表示，伊俄在叙反恐战场上取得了显著成绩，美国主导的军事行动已经失败是“不争的事实”。他还表示，叙利亚人民才是决定叙利亚命运的人，叙利亚政府不应被外部强加“任何计划”。

访问期间，普京还与鲁哈尼及阿塞拜疆总统阿利耶夫一同出席了三国首脑会议，讨论了地区问题和彼此间的合作。

美国总统特朗普10月13日发表讲话，拒绝认定伊方履行伊核协议承诺。分析人士认为，虽然特朗普并未宣布退出伊核协议，但他的做法无疑将激化伊核问题，也为伊核协议的履行带来更多不确定性。

据新华社

美国科罗拉多州发生枪击案 已致3人死亡

美国科罗拉多州丹佛市郊区一家沃尔玛超市内1日晚发生枪击事件，警方证实已致3人死亡。

当地国土安全部门官员已向媒体确认，此事目前与任何已知的恐怖主义行为没有关联。

事件发生在当地时间晚6时左右，一名沃尔玛店员告诉当地电视台，他听到了至少五六声枪响，正在店内购物的人们听到枪声后乱作一团，纷纷尖叫逃走。

接到报告后，大批警察迅速赶到现场，发现两名男性已中枪

身亡，另一名女性受重伤，送医院后不治身亡。

警察目前发布了涉案嫌疑人及车辆的照片，希望民众提供相关线索。

事发后，一些美国民众在社交媒体上对枪支泛滥问题表示强烈不满。一家要求控枪的民间组织成员香依·沃茨说：“‘感谢’全国步枪协会的那些说客和支持他们的议员们吧，这就是美国的样子，这就是城市每天在发生的事情。”

据新华社

英国四分之一退休老人再就业

英国两所大学1日公布的一项调查结果显示，英国养老金领取者中大约四分之一退休后重返工作岗位。

根据伦敦大学国王学院和曼彻斯特大学的联合调查，这些退而不休的老人大多是在退休5年内又重新工作，而且男性多于女性。

调查发现，身体健康状况、受教育程度和是否背负房贷是影响退休老人选择继续工作与否的三大关键因素。例如，相比没有房贷的老人，有房贷的老人重新就业的几率高达50%；大专以上学历者退休后再就业的可能性是低学历者的两倍。此外，配偶仍在

工作的老人更愿意延迟退休。

调查报告作者之一、伦敦大学国王学院老年学教授卡伦·格拉泽说，这是首次以全英人口为基数抽样、了解退休老人再就业状况的调查。“结果表明，拥有丰富人力资本(指知识和技能)的老年人退而不休的可能性更高，而经济状况差的老人想找份工作更难。这可能导致未来英国老年群体贫富差距加大。”

报告作者希望英国企业和政策制定者更多关注老年人这个潜在的劳动力市场，制定更合理的薪酬政策，促进社会公平。

据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2017299期

中奖号码:685

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2017299期

中奖号码:68546

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017299期

中奖号码:01、05、07、12、15

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017299期

中奖号码:07、08、10、15、24

中国福利彩票3D玩法

第2017299期中奖号码:921

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017129期中奖号码:

红色球号码05、06、09、14、21、33

蓝色球号码:02